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GUF:S  VERKSAMHETSPLAN FÖR ÅR 2011 
 
 
Våren 
 
06.01.2011 Trettondagsfest kl. 15 på Berghyddan 
11.01.2011 Körövningen börjar kl. 18.30 på Berghyddan 
03.02.2011 Träff för medlemmar på Berghyddan kl. 15 
10.03..2011 Årsmöte kl. 19.00 
26.03.2011 Körläger 
10.04.2011 Islossningskonsert  på Berghyddan kl. 15.00 
12.04.2011  Kören uppträder på Blomsterfonden Helena 
13.05.2011 Sång vid forsen  (eventuellt) 
9-12.6.2011 Sångfesten i Åbo 
 
Hösten 
 
30.08.2011 Allsång i Berghyddan kl.19.00 
06.09.2011 Körövningen börjar kl. 18.30 
18.09.2011 Höst på Berghyddan / Norr om stan 
november Körlördag 
27.11.2011 Adventsång i Petrus församling 
10.12.2011 Julkonsert. Kl. 18.00 sits på Berghyddan 
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ETT FRAMGÅNGSRIKT ÅR 

                                                                                 

Efter ett intensivt och framgångsrikt år med Berghyddans och 

GUF-körens 100-års jubileum  bakom oss, vill jag tacka alla er medlemmar för det stora  

intresset  som ni visat genom att aktivt delta  i  alla  de evenemang   som ordnats under  

årets lopp. 

Utgivningen av vår föreningshistorik  Vid foten av de kullar där Gustav Vasa grundade  

Helsingfors..  skriven av Michaela Bränn var en händelse som väckte stort intresse såväl  

bland föreningsmedlemmar som bland den stora allmänheten 

 

Vårt mål för det nya året är att utöka antalet sångare i kören. Det är framför allt  

herrstämmorna som behöver  förstärkning,  men alla som är intresserade  av körsång är  

givetvis  välkomna. Kören övar tisdagar  kl. 18.30-21.00. 

 

Och vi får inte heller glömma vårt vackra förenings hus Berghyddan, som vi måste ta väl  

hand om. Alla ni som känner för att ta vara på detta vårt kära arv, kom gärna med på våra  

talkon.  På så sätt skapar vi den goda andan inom föreningen! 

 

Jag  önskar er alla ett trevligt år 2011! 

 

Ann-Christin Ingman, ordförande 
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Gammelstadens Ungdomsförening r.f. 
 
Årsberättelse för verksamhetsåret 1.1 - 31.12.2010 
 
Årsmötet 

Gammelstadens ungdomsförening höll sitt årsmöte1.3.2010. Förhandlingarna 
leddes av Lorenz Brunnsberg. Sekreterare var Raili Tikkanen. Protokoll-
justerare och rösträknare: Tora Berghäll och Åke Berghäll. 

Styrelsen 
har under verksamhetsåret haft följande sammansättning (deltagande i antal 
möten): Ordförande Ann-Christin Ingman (13), viceordförande Lorenz Brunns-
berg (12), sekreterare Ylva Uotila (9), kassör Tora Berghäll (13), husfar Åke 
Berghäll (12), husmor Maj-Lis Karlsson (12), Ann-Lis Brunnsberg (12), Lasse 
Liemola (4), Matthias Railo (5) samt suppleanterna Reidar Lindroos (7) och 
Peter Hilli (0). Bokföringen har skötts av Harri Kukkonen. Styrelsen har under 
verksamhetsåret sammankommit till 13 protokollförda styrelsemöten. 

Revisorer 
Klaus Ekström och Eeva-Liisa Lohikoski. Suppleanter André  Brunnsberg och 
Henry Ljungqvist 

Husmor 
Som husmor har fungerat Maj-Lis Karlsson. 

 
Körens funktionärer 

Körens dirigent har varit Peter Hilli och vicedirigent Håkan Wikman 
(vårterminen). 

 
Musiknämnd 

Inom kören har fungerat en musiknämnd vars medlemmar består av en 
representant från varje körstämma. Medlemmar år 2010 har varit Ann-Lis 
Brunnsberg (sopran), Ann-Christin Ingman (alt), Lorenz Brunnsberg (tenor), 
samt under vårterminen Håkan Wikman (bas). Nämndens ordförande har varit 
Peter Hilli, (dirigent). Nämnden har haft 3 möten. 

 
Tidningen Vanda  

Redaktion: Ansvarig redaktör Raili Tikkanen samt den sittande styrelsen. 
 
Fonderna 

Förvaltare för fonderna Pro Cantum A.G. Nyman samt Bruno Holmströms 
minnesfond har varit Reidar Lindroos och Lorenz Brunnsberg.  

 
Uppvaktningar 

GUF har uppvaktat följande medlemmar under år 2010. Se bilaga! 
 
Verksamheten. 

Berghyddans 100-års fest fredagen 5.2.2010 med körsång, premiering och 
utgivning av föreningens jubileumsbok ”Vid foten av de kullar där Gustav Vasa 
grundade Helsingfors...” presenterad av historikens författare Michaela Bränn. 
88 personer deltog i festen 
 

En allsångskväll anordnades 24.08.2010 i Berghyddan under ledning av 
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Lorenz Brunnsberg och besöktes av c. 25 personer. 
  
Föreningen deltog 10-11.9.2010 tillsammans med föreningen i Norr om Stan i 
den årliga Föreningsfestivalen som anordnades i Helsingfors på Narinkens 
torg.  
 
Den 30.10.2010 besöktes kören av Hangö manskör som gav en varmhjärtad 
konsert ”Con amore” i Berghyddan. Publiken uppgick till 69 personer.  
 

Körens verksamhet 
Kören började sin verksamhet för våren 12.1.2010 med övning tisdagskvällar 
kl. 18.30-21.00. Aktiva sångare: 12 sopraner, 9 alter, 3 tenorer och 4 basar. 
 
Veckoslutet 10-11 april hölls ett tvådagars körläger på Kvarnudden i Pernå. 24 
sångare deltog. 
 
Lördag 20.11.2010 kl. 10.00-16.00  hölls körläger i Berghyddan. 21 sångare 
deltog. 
 

Körens uppträdanden 
Kören deltog med sång vid Berghyddans 100-års fest fredagen 5.2.2010. 
Kören uruppförde musikstycket ”Tonen vi ärvde” tonsatt av Peter Hilli med text 
av Britta Holmlund. 88 personer deltog i festen 
  
 Kören sjöng för åldringarna i Helenahemmet i Kottby tisdag 21.4.2009.  

 
Körens 100-års jubileumskonsert lördagen 12.5 i Pauluskyrkan.  GUF-kören 
uppförde under dirigent Peter Hillis ledning ”Guds Andesdräkt ” en mässa i 
irländsk folkton av Liam Lawton tillsammans med solist (Marina Salonen) och 
orkester (Osmo Ojanen, Nicolas Rehn, Emilia Englund, Markus Helander, 
Olav Söderström). Publiken uppgick till 150 personer. 
 
Kören gjorde en konsertresa till Hangö och uppförde ”Guds Andedräkt” i 
Hangö kyrka för en publik på 80 personer. I orkestern deltog Antti Havia och 
Jukka Ojala som ersättare för Osmo Ojonen och Nicolas Rehn. 
 
Kören deltog söndag 28.11.2009 tillsammans med Markus kyrkokör i en 
adventsgudstjänst i Malms kyrka. 
 
Lördag 11.12.2010 anordnades en Julkonsert i Viks kyrka. Medverkande var 
Reidar Tollander, orgel och piano samt GUF-kören, dirigent Peter Hilli. Som 
solister uppträdde egna förmågor ur kören. Julkonserten var lyckad och 
besöktes av ca 120  personer. 
 
Kören deltog lördagen 18.12.2009 tillsammans med Markus kyrkokör i De 
vackraste julsångerna i Kottby kyrka. 
 

Medlemsavgiften för år 2010 
har varit 15 euro. Familjeavgift: de två första i en familj betalar 15 euro och de följande 
7,50 euro. För barn under 15 år uppbärs ingen medlemsavgift 
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Medlemsantalet per 31.12.2010 
0-15 år: 6 personer, 16-28 år: 21 personer, övriga 186 personer, inalles 213 

 personer.  
 
Uthyrningar 

Föreningslokalen har hyrts ut till Amerodos Oy. 
 
Understöd 

Föreningen har erhållit understöd år 2010 från Sparbanksstiftelsen i Helsing-
fors, Helsingfors sång- och musikförbund, Arbetets vänner, Emil och Rudolf 
Gesellius fond, Svenska Kulturfonden, Helsingfors svenska bostadsstiftelse, 
Svenska folkskolans vänner, Eugéne, Elisabeth och Birgit Nygréns stiftelse 
samt Konstsamfundet 

 
Fondernas ekonomi 

Hänvisas till ekonomin. 
 
Ekonomin 

Hänvisas till bokslutet och revisorernas berättelse. 
 
Aktier 

GUF har aktier i Nordbanken Holding Ab och i Svenska småbruk och Egna 
hem samt Elisa Communication. Värdepappren förvaras i bankfack.  

 
Försäkringar 

Föreningshuset med lösöre är försäkrat i Försäkringsbolaget Aktia Skade-
försäkring Ab till ett värde av: egendomsförsäkring 47.810.euro (lösegendom 
och inventarier) + 800.400 euro (fastigheten) = 848.210 euro. Försäkringen 
innehåller ansvarsförsäkring (fastighet och styrelse) person- och sakskada 
510.000 euro, förmögenhetskada 34.000 euro, arrangörsansvar, person och 
sakskada 510.000 euro samt rättsskyddsförsäkring 17.000 euro. 

 
Medlemsskap 

GUF är medlem i Svenska Folkskolans vänner, Nylands svenska Ungdoms-
förbund, Helsinge-Tusby Ungdomsförbund r.f., Svenska Odlingens Vänner i 
Helsinge, Finlands svenska sång- och musikförbund, Helsingfors sång- och 
musikförbund samt Finlands svenska körförbund r.f. 
Föreningen är också medlem i samarbetsföreningen Norr om Stan rf. 
 

Hemsida  
Föreningens egen hemsida är: www.guffen.fi och webbansvarig är Ylva Uotila 
med hjälp av Håkan Wikman. 

 
Talkoarbeten 

Under år 2010 har gjorts 753  talkotimmar. 
 

Helsingfors den 8 februari 2011  
   
Ylva Uotila  Ann-Christin Ingman 
sekreterare   ordförande 
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UPPVAKTNINGAR 2010 
 
 
 
 

Henelius Maj-Britt  75 år  02.04.2010 

Lindroos Soile  75 år   12.04.2010 

Lahtinen Anita  75 år  08.05.2010 

Lohikoski Eeva-Liisa  70 år  06.06.2010 

Lindroos Else-Maj  70 år  04.11.2010 

Savolainen Harri  75 år  21.11.2010 
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BERGHYDDAN 100 ÅR 

 
 

På Runebergs-dagen, fredag den 5 februari 2010 firades föreningshuset 
Berghyddans 100-årsjubileum. Salen var fylld av en intresserad publik 
och Håkan Wikman fungerade som konferencier.  
 
GUF-kören uppförde några sånger ur sin repertoar bl.a. uruppfördes 
"Tonen vi ärvde" till vilken Britta Holmlund skrivit texten och Peter Hilli 
komponerat musiken. På programmet var också allsång. 
 
Under kvällens lopp premierades några aktiva sångare med Finlands 
svenska sång- och musikförbunds märke. 
 
Vid festen utgavs även den rikt illustrerade jubileumsboken Vid foten av 

de kullar där Gustav Vasa grundade Helsingfors ... författad av historiker 
Michaela Bränn, som även presenterade skriften. Boken utgör en 
sammanfattning av Gammelstadens ungdomsförenings äldre historia 
samt en dokumentation av föreningens moderna historia med speciell 
fokus på föreningshuset Berghyddan samt på sångkören, som också 
fyller 100 år.  
 
Festen avslutades med Vårt land. 
 
Efter programmet severades det smaklig plockmat och dryck samt kaffe 
med dopp. 
 
 
Raili Tikkanen 
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KÖRLÄGER PÅ KVARNUDDEN       

 

Det första veckoslutet i april (10-
11.4) då det redan anades vår i 
luften åkte 24 körmedlemmar till 
Kvarnuddens kursgård i Pernå på 
ett tvådagars körläger. Uppgiften 
var att finslipa repertoaren inför 
våren jubileumskonsert, d.v.s. den 
irländska mässan Guds andedräkt. 

 

Efter först ha inkvarterat sig i de 
trevliga och ändamålsenliga 
inkvarteringsstugorna var det dags 
för kaffe i karaktärsbyggnaden Länsmansvillan, där kören samtidigt invigdes i 
Kvarnuddens historia,  alltfrån barnkoloni till kursgård. Sedan var det dags för 
sångövningen uppe i den ljusa och luftiga vindsvåningen.   

Mellan de intensiva övningarna behövde ingen gå hungrig.  I den vackra matsalen i 
jugensstil bjöds på både kaffe, middag, frukost och lunch.  Och en rask promenad i 
natursköna området vid Pernåviken gjorde gott efter allt sittande. 

På kvällsprogrammet stod bastubad och trevlig samvaro. Vid hemfärden följande dag var 

alla eniga om att ”det här gör vi om”. 

Ylva Uotila 
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GUF-KÖRENS STÄMNINGSFULLA KONSERT I 
PAULUS KYRKAN 
 
 
Guds Andedräkt, en mässa i irländsk folkton, klingade 
mäktigt under Pauluskyrkans valvbågar på GUF-
körens 100-årsjubileumskonsert den 15 maj 2010. Den 
vackra musiken och de känslomättade texterna i 
mässan skapade tillsammans en intensiv stämning i 
kyrkan och efter konserten ville applåderna inte ta slut. 
Många kom också och tackade personligen, och det 
var uppenbart att musiken hade berört dem djupt. 
Kanske också den sköna, varma försommarkvällen 
bidrog till den obeskrivligt starka stämningen. 
 
 

 
Guds Andedräkt är komponerad av den irländske prästen och sångaren Lian Lawton. Den 
svenska texten är skriven av Leif Nahnfeldt. Musiken har sina rötter i den irländska 
folkmusiken och omfattar melodiös lekfullhet, meditativa klanger och rytmisk spelglädje. 
De vackra sångtexterna har sitt ursprung i den keltiska kristendomens böner, texter och 
bildspråk. Liam Lawton skriver i sitt förord till mässan: ”Musiken i den keltiska 
sångtraditionen delas i tre huvudtyper: geantra´ – glädjens och skrattets musik, goltra´ – 
gråtens och tårarnas musik, suantra´ – vilans och sömnens musik.” I Guds Andedräkt finns 
alla tre med.  
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Att uppföra just denna mässa var ett mycket lyckat val och det kan vi tacka Håkan Wikman 
för! Det var han som fann den, och det var också första gången mässan uppfördes på 
svenska i Finland. I konserten medverkade - förutom kören - Marina Salonen, sopran, 
Osmo Ojanen, dragspel, Nicolas Rehn, gitarr, Emilia Englund, bas, Markus Helander, 
slagverk och Olav Söderström, piano.  
 
För oss som fick vara med och sjunga blev det en oförglömlig upplevelse som vi ska 
minnas länge. 
 

                          
         
 
 
 
 
Efter konserten intog kören jämte inbjudna gäster supé på restaurang Nyyrikki i Kottby. 
Skjutsen från Pauluskyrkan till restaurang Nyyrikki på Pohjolagatan företogs under stort 
jubel i en festligt smyckad, specialbeställd spårvagn. Också det blev ett minne för livet för 
körens medlemmar!  
 
Beatrice Wallman 
                                             
                                              

                                                      
 
                                                                          
 
 
 

 

 

 

 

Orkestermedlemmarna: (från vänster) Markus Helander, Olav 
Söderström, Nicolas Rehn, Osmo Ojanen och Emilia Englund 
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HANGÖ, HANGÖ, HANGÖ 

 

Efter att i maj ifjol ha gjort succé med verket Guds andedräkt fick 
vi merskam och ville göra om det. Och eftersom Hangö manskör 
hade bjudit in sig att konsertera i Berghyddan så ville vi åka till 
Hangö för att uppföra Guds andedräkt i Hangö kyrka.  

Och sagt och gjort, den 18 september bar det av. Vädret var 
uruselt, det var en regnig och grå höstdag och alla var mer eller 
mindre våta när vi satte oss i bussen för att köra mot Hangö. 
Efter några om och men plockade vi upp de sista sångarna på 
Drumsö och gav oss iväg. För några av oss unga sångare skulle 
besöket i Hangö bli det första och det gav ju en extra liten piff på 
resan. 

Bussresan höjde humöret rejält efter den blöta inledningen på 
dagen och när vi kom fram så var alla rätt så hungriga. Föreningen bjöd på mat på 
restaurang och alla lät sig väl smaka. Känslorna kring borden var hungrande, både efter 
den goda maten och efter att sjunga. 

Så for vi då iväg till kyrkan för att öva det sista inför konserten. Där mötte vi upp med våra 
duktiga musiker, Marcus Helander på slagverk, Emilia Englund på bas och våra nya 
bekantskaper Antti Havia på gitarr och Jukka Ojala på dragspel. Dessutom hade vi ju 
självklart med oss vår solist Marina Salonen. 

När vi hade övar klart så var det dags att byta om, en uppgift som inte visade sig bli helt 
lätt. Utrymmen var små och kvinnorna (och männen) många. Strumpbyxor, tröjor, 
hårspännen och nagellack skulle tas på utan att man trampade ner någon eller någons 
saker. Vi hade en toalett att dela på och dit var det konstant kö. Hade man bråttomt fick 
man smita före någon som för tillfället hade annat att tänka på än toakön. 

Men färdiga blev vi allihopa och snygga och representativa blev vi lagom till konserten. 
Dock fanns det en lite orolig tanke som gnagde. På grund av det otroligt dåliga vädret så 
var vi nog alla lite fundersamma på om det skulle komma någon publik, att det kanske inte 
villa ta sig ut i regnet. Men de tankarna hade vi inte behövt ha, för när vi gick ut på scenen 
så såg vi att det var en stor och förväntansfull publik på plats. 

Konserten gick bra! Visst fanns det en och annan felaktig ton, men vem märker sånt 
egentligen. Det är helheten man vill åt, och en helhet som fastnade i folks minne det 
gjorde vi minsann. Jag fick själv inga personliga åsikter levererade till mig, men av andra 
har jag hört att publiken var mer än nöjd, och då är ju allt som det skall var 
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Efter konserten blev det kackel i hönshuset när allt skulle packas ihop och föras ut till 
bussen utan att bli alltför blött. Men vi lyckades ganska bra och alla kom sig iväg, några 
med bil men de flesta i kören med buss. I bussen blev det champagne och en liten salt 
matbit som Stina hade gjort, verkligen välbehövligt tuggmotstånd efter allt gapande. 
Konsertdagen avslutades i bussen med sång och glada skratt. Och orsaken till att det 
blev så livat som det blev tror jag nog mest berodde på den berusning vi alla kände efter 
konserten! Och då menar jag inte berusning på champagnen, utan berusning på det där, 
ni vet, som alla sångare känner med jämna mellanrum. Berusade av sångens kraft, av 
Guds andedräkt! 

 

Victoria Lassander, en som besökte Hangö för första gången 
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HANGÖ MANSKÖR I BERGHYDDAN 

Efter körens lyckade Hangöbesök kunde föreningen att se fram emot ett gästbesök av vår 
arrangör i Hangö. Lördagen den 30.10.201 uppträdde Hangö manskör i Bergshyddan. På 
programmet stod kärlekskonserten Con Amore som kören uruppförde i Hangö på alla 
hjärtans dag i fjol.        

Tidigt på förmiddagen invaderades Berghyddan av ett 40-tal herrar med medföljande 
damer. Efter övning (och kaffe med smörgås som föreningen bjöd på) var det dags att 
ställa sig på scen. Det var en stilig syn då kören tågade upp under ledning av sin dirigent 
Hans Mecklin, alla iklädda röda skjortor. Vid pianot satte sig Sigurd Idman. 

Och manskör är alltid manskör. Visst var det fint att höra Kaj Chydenius märgfulla Kalliolle 
kukkulalle och den alltid så ljuvliga Nur in Herzen med Kimmo Mäkipeska som solist. 
Tenoren Kurt Böckermans personliga tolkning av Björn Skifs Håll mitt hjärta med gitarr 
ackompanjemang av Per Sarén glömmer man sent. Efter pausen fick publiken njuta av 
flera fina sånger där speciellt den engelska klassikern De tre klockorna och Unto 
Mononens tango Satumaa.(båda arrangerade av Hans Mecklin) klingade fint. 

Konsterten besöktes av en glädjande stor publik av vilka de flesta också stannade på den 
efterföljande sitsen där det bjöds på mat och mera musik. Det var en lyckad konsert såväl 
för publiken som för Hangö manskör! 

Ylva Uotila 
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KÖRLÖRDAG  I BERGHYDDAN 20.11.2010 

 

 

               In med magen, ut med bröstet! 

            Victoria  Lassander spelar oboe 
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JULKONSERT I VIKS KYRKA 
 
 
Den 11 december var det dags för Guffens julkonsert i Viks kyrka. Vädret kunde ha varit 
bättre, det var riktig snöstorm utanför kyrkan men ändå trotsade publiken vädrets makter. 
De kom för att lyssna till traditionella julsånger med lite inslag av nytänk.  
 
I år valde Guffkören nämligen att låta några solister från kören sjunga istället för att ta in 
professionella sångare. Som enda utomstående hade kören engagerart Borgåkantorn 
Reidar Tollander att sjunga barytonsolot i Adolphe Adams kända julsång O helga natt 
såväl som att fungera som organist och pianist. 
 
 
 

Reidar Tollander 
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Repertoaren bestod alltså av traditionella julsånger men det framfördes även annan slags 
musik som gospelsången Open up my heart, Gabriellas sång ur filmen ”Så som i himlen” 
och Nu bär kvinnan ur en irländsk mässa. Den sistnämnda sången kommer från körens 
100års jubileums repertoar Guds andedräkt som framförts under år 2010. 
     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Det var en lyckad konsert och efter konserten fortsatte kören i vanlig ordning till 
Berghyddan för den lika traditionella julsitzen.  

 

Emelie Möllerström 

 
 

Nu bär kvinnan  

I profeternas skrifter får vi del av ett bid 

Jag skall trösta mitt folk! 

Se ett tecken från Gud: 

Jag kommer till räddningen, ja nu är min 
tid 

Se hur Davids hus står redo.  

Nu bär kvinnan på Gud. 

                * * *   

Ibland dammtäckta kullar där nattystnad 
rår 

ser herdar ett ljus över sovande får. 

Ett fönster mot himlen och ljud av musik 

Sjung jord till Guds ära 

 Se barnet gudalik 

 

 

I ett nermörkt december under 
nattkylans hand 

I månljusa grottan får Guds längtan en 
famn. 

I ett barnskrik i natten kanske himlen 
blir gömd? 

Hela världen sover stilla, kvinnan 
vaggar sin dröm. 

            * * * 

Genom dagar decennier genom 
tusentals år. 

Låt Guds ljussken beröra när det barnet 
oss når. 

Se hur stjärnljuset lyser när vårt liv går 
mot natt: 

I vart hjärta hörs rösten:  

Se, kvinnan bär en skatt 

 



19

   

 

 

 

JULSITS PÅ BERGHYDDAN            

       

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

              Peter Hilli, körens dirigent kan pusta ut efter en lyckad konsert 

Julstämning i Berghyddan 

Vice ordförande Lorenz Brunnsberg tackar körens ordförande och 
dirigent för ett fint jubileumsår
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Glada flickor på julsitz 

                                                        Körens unga bjöd på spex 

Och Lorenz är vår speleman 
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TILL  ÅRETS GUF- SÅNGARE  2010 VALDES  

 

Victoria Lassander och Lorenz Brunnsberg 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

Röstningen till årets GUF-sångare skedde genom en sluten röstning bland alla GUF-
körens sångare den 10.12 i Viks kyrka. GUF-sångare-titeln utdelades i samband med 
körens Julsits. I år gick det så att två sångare fick lika många röster. 

 

 

 

Grattis ! 
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SLÄPP VÅREN LOSS PÅ ISLOSSNINGKONSERT! 

Efter ett års paus är den nu åter dags för den traditionella islossningskonserten på 
Berghyddan. 

Som gäst har GUF-kören även i år Nordsjö Sångkör under ledning av sin dirigent John 
Emanuelsson. 

På repertoaren står bl.a sånger som ska uppföras på Sång-och musikfesten i Åbo i juni, 
där bägge körerna deltar. 

 

 

Har du redan  köpt  föreningens  jubileumsbok ? 

 

 

 

 

 

 

 

Boken kostar 25 euro och kan beställas på webbadressen info@guffen.fi eller direkt från 
ordföranden Ann-Christin Ingman, tfn 040 585 7759. 
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Gammelstadens Ungdomsförening r.f. 

tackar alla bidragsgivare och samarbetspartner 

 

Arbetets Vänner Huvudföreningen 

Amerodos Oy 

Emilie och Rudolfs Gesellius fond 

Finlands Hembygdsförbund 

Föreningen Konstsamfundet 

Helsingfors Sång-och Musikförbund 

Nordsjö sångkör 

Eugéne, Elisabeth och Birgit Nygréns stiftelse 

Petrus församling 

William Thurings stiftelse 

Sparbanksstiftelsen i Helsingfors 

Svenska Bostadsstiftelsen i Helsingfors 

Svenska folkskolans vänner 

Svenska kulturfonden 

 



    

 

 

 

 

 

           

 

        

 

 
 

 

BERGHYDDAN 
Gammelstadsvägen 3 
00560 HELSINGFORS 

 
Äkta stämning i det ursprungliga Helsingfors. 

I salen kan 160 personer trakteras, 250 
personer vid musik- eller teateruppvisningar 

 
Familjefester,  företagsfester, 

konferenser, möten m.m. 
 

Vi står för alla arrangemang, kontakta oss 
AMERODOS OY 

Kimon Papadopoulos 
Tel. 040-568 5611, 09-278 3448 

www.berghyddan.fi 
info@berghyddan.fi 

 

Medlems rabatt 50 % av hyran 
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